

# BRAZIL - KOLUMBIJA - EKVADOR

## fakultativni izleti

- Prašuma Tižuka, statua Hrista Spasitelja na Korkovadu, Marakana i Sambodrom – Prašuma zauzima gotovo desetinu teritorije Rija i nazivaju je “plućima grada”. Prolazimo kroz egzotični zeleni svet. Retke biljke, neobične ptice i čudnovate životinje poput brazilskog rakuna ili kapucinskih majmuna će nam se naći na putu. Najpre se zaustavljamo na vidikovca Vista Chinesa, zdanja koje se začuđujuće nalazi upravo tu a podigli su ga kineski imigranti na mestu gde su uživali opijum bežeći od teških poslova na hacijendama oko Rija. Nakon toga nastavljamo do statue Hrista Spasitelja na Korkovado brdu koja spada u sedam novih svetskih čuda. Podignuta je dvadesetih godina prošlog veka. Danas stoji raširenih ruku nad Guanabara zalivom i blagosilja karioke (stanovnike Rija). Statua je smeštena na brdo Korkovado, na visini od 710 metara, sa koje se pruža neverovatna pogled na živopisne delove Rija. Nezaobilzni sportski dragulj Rija je stadion Marakana. Čuveni stadion još uvek je gorka uspomena kariokama na “Marakanaso tragediju” kada im je 1950. godine šokantno izmakla titula svetskog prvaka. Dan ćemo razvedriti bojama posetom Sambodromu. Mesto odakle počinje čuveni defile u Riju odnosno karneval koji decenijama važi za planetarni spektakl. Za simboličnu nadoknadu možete obući najotkaceniije kostime i zaplesati u ritmu sambe u njima. Ovde se okupljaju glavne škole sambe u čitavoj zemlji i uživaju šetajući u bogato ukrašenim kostimima podsećajući da je Rio prestonica hedonizma.

Cena izleta: 50 EUR (uključuje prevoz, vodiča i kartu za voz do statue Isusa Spasitelja)

- **Glava šećera, Selaronove stepenice, Olimpijski bulevar i Park Lege** - Odlazak na drugi kraj Rija i poseta čuvenoj Glavi šećera koja se nalazi iznad Guanabara zaliva, a čije ime simbolizuje izdizanje ostrva iz zaliva koji je deo Atlantskog okeana. Stena je zbog svog oblika dobila ovo popularno ime, a vredi podsetiti da Brazil najveći izvoznik upravo šećera. Odatle se pruža čuveni pogled na oblasti Urka, Botafogo i Kopakabanu. Potom fakultativni obilazak boemske četvrti Rija, Santa Tereze. Ove uličice i koloritne zgrade predstavljaju esenciju Brazila. Ne propuštamo priliku da se prošetamo i prepoznatljivim stepenicama Horhea Selarona. Stepenicama provejava plava, žuta i zelena boja kao boje brazilске zastave. Sve je to uokvireno crvenilom pločica koje je vagabundo Selaron marljivo prikupljao iz celog sveta. Brojne muzičke zvezde poput Snoop Dogga i grupe U2 su snimale spotove ovde. Nakon toga odlazak na obilni brazilski ručak gde možete probati autentična jela poput feižoade (crni pasulj), mokeke (“brazilska paelja”), pao de queijao (peciva sa sirom) još mnogo toga. Za kraj upoznajemo i urbanu stranu Rija. Ogromni grafiti nas čekaju u Olimpijskom bulevaru. Nekada neiskorišćeni hangari postali su nedavno okupljanje alternativnog Rija u potrazi za svojim izrazom. Oslikavaju olimpijski duh i zajedništvo planete u autohtonom stilu. Za kraj dana odmaramo u zelenilu Parka laži gde se nalazi grandiozna vila s početka prošlog veka koju je bogati industrijalac poklonio svojoj ženi kako bi imala gde da drži svoje muzičke nastupe.

Cena izleta: 55 EUR (uključuje prevoz, vodiča i ulaznicu za Glavu Šećera)

### KOLUMBIJA:

- **Nacionalni park Tajrona (Tayrona)**- obilazimo jedan od najlepših Nacionalnih parkova u Kolumbiji! Nalazi se nedaleko od grada Santa Marta i obalom dodiruje Karipskog more dok se naslanja na planinski venac Sierra Nevada. Raznovrsnost biodiverziteta (samo preko 300 vrsta ptica i algi), netaknuta priroda i prelepe peščane plaže. Dan za odmor i uživanje! Cabo San Juan je jedna od najprepoznatljivijih plaža u karipskoj regiji.
- **Bela plaza (Playa Blanca)**- još jedan dan za uživanje u prelepim peščanim plažama i Karipskom moru! Tirkizna voda i beli pesak pod našim prstima. Plaža važi za jednu od najčistijih i mesto gde se uglavnom turisti rado okupljaju. Prilika za opuštanje uz fine masaže i sveže sokove.

### EKVADOR:

- Intinan muzej i Mitad del Mundo – poludnevni izlet, 30-ak km od Quita. Krećemo u potragu za linijom Ekvatora. Na mesto gde za vreme ravnodnevnice na par minuta gubite sopstvenu senku. Razotkrivamo mitove i upoznajemo se sa zemaljskim magnetnim silama. Hodamo linijom između južne i severne hemisfere, određujemo satnice po sunčanoj senci, balansiramo jaje na vrhu eksera. Tražimo nule na GPS sistemu, pravimo odlične fotogradije i dobijamo pečat u pasošu da smo bili u Centru sveta. Cena izleta: oko 45 dolara. Uključuje ulazice, transfer i lokalnog vodiča.

- Pichincha vulkan – poludnevni izlet. Avanturu započinjemo vožnjom Telefericom/žičarom do 4100m nadmorske visine. Uživano u šetnji aktivnim vulkanom i u pejzažima koje je iskrojila poslednja erupcija 1999.godine. Lokalno stanovništvo u šali povezuje erupciju sa promenom domaće valute iz Sucre u američki dolar. Hod po vulkanu, dok se oblaci šunjaju među stopalima, završavamo na 4300m od ukupno 4780m visine. Dan nastavljamo povratkom u Quito i posetom [Basílica del Voto Nacional](#). Najviša bazilika u Ekvadoru i Novom Svetu sa svojih 75m krasi panoramu grada, naročito ističući svoj neogotski stil i statue koje u obliku armadila, mravojeda, gorilla plaše zle demone da uđu u portu. Iako je započeta 80-ih godina 19.veka još uvek nije završena i lokalci kažu da će završetkom katedrale doći i do kraja sveta. Potom nastavljamo do brda Panecillo na čijem su vrhu, pre dolaska konkvistadora, Qitunjani obožavali Sunce. Danas se tu nalazi 45m visoka statua Bogorodici sastavljena od 7000 pločica od aluminijuma, koja noću svetli nad gradom i svakako je jedan od zaštitnih simbola Quita. Cena izleta: oko 45 dolara. Uključuje ulazice, transfer i lokalnog vodiča.
- **Izlet do „Kraja sveta“** – celodnevni izlet – Banjos gradić okružen sa 60 vodopada, vulkanom, rekama otkrivamo u danu ispunjenom šetnjama, aktivnostima i prelepim pejzažima. Ljuljaškom se sa kraja sveta zalećemo ka Grlu Vatre poznatijem kao Tungurahua vulkanu iznad kog se mistično mešaju dim i oblaci. Vozimo ce žičarom nad rekom Pastaza, spuštamo se zip line-on nad vodopadom. Šetamo se kroz šumu i viseći most do vodopada Pailon del Diablo, i saznajemo zašto se vodopad zove Đavolji kotao. Čekamo zalazak sunca sa vidikovca Belavista sa kog se pruža pogled na Banos, dolinu Pastaze i most San Francisco. Cena izleta: oko 55 dolara. Uključuje ulazice, transfer, ručak, žičaru, zip line i lokalnog vodiča.
- **Jungle** – celodnevni izlet – U jutarnjim časovim krećemo ka mestu Puyo, vratima Amazona. Idemo u posetu zajednici Achuar – učimo o njihovom načinu života, odevanju, pesmama, lovu i ribolovu. Plešemo sa njima i bojimo se u boje njihovog plemena. Potom plovimo kanuima rekom Puyo i uživamo u netaknutoj prirodi, obližnjim kolibama na obali, pticama koje preleću nad malim adama. Pijemo njihove čajeve i vino. Obilazimo bazene sa džinovskim ribama. Penjemo se do vidikovca odakle se vidi Amazon i ušće reke Puyo u Pastazu. Probijamo se šumama i učimo o biljkama i životinjama koje žive u prašumi, tetoviramo se prirodnim bojama sa stabala drveća, pletemo krune od biljaka i kupamo se u vodopadu Hola Vida. Cena izleta: oko 55 dolara. Uključuje ulazice, transfer, ručak i lokalnog vodiča.

#### **NAPOMENE:**

- Opisi i cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložni su promenama.
- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
- Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
- Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
- Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
- Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Organizator putovanja JUNGLE TRAVEL D.O.O.Društvo za trgovinu, turizam i usluge, Beograd. Tekući račun: 170-30032091000-43 kod Uni Credit banke, PIB: 104677446. Licenca broj: OTP 266/2010 od 16.02.2010.